

**Иностранные студенты Тамбовского государственного технического  
университета приняли участие в Международной конференции  
«Современные приоритеты патриотизма в российском  
многонациональном социуме»**

26 мая 2023 года в Доме Народов России в Москве состоялась Международная конференция «Современные приоритеты патриотизма в Российском многонациональном социуме».

Основными задачами конференции стали обсуждения актуальных задач миграционной политики, анализ и прогнозы процессов интеграции и адаптации мигрантов, миграционная политика государства, стратегическое планирование целевых инструментов путем народной дипломатии.

Мероприятие прошло в очно-дистанционном формате. В нем приняли участие представители Федерального Агентства по Делах Национальностей, Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, а также студенты ТГТУ направления подготовки «Нефтегазовое дело» Технологического Института, бакалавры профиля «Архитектурное проектирование» Института АРХСИТ и подготовительного факультета ФМО.

«Необходимо создание механизма комплексной адаптации иностранцев, который поможет решать языковые, социокультурные, правовые, гуманитарные проблемы на территории России и формировать дружелюбную интернациональную атмосферу», - прокомментировал руководитель Тамбовского регионального представительства ООО ВКУУ Ташаков Хайридин Лолабаевич, организатор конференции от Тамбовской области.









